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EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 3E	

2TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

Фамилия : Име :

Matériel nécessaire : crayon, gomme, règle graduée.

EXERCICE 1

« Вярно » или « Грешно » ? (оградете верния отговор)

a)  5 е кратно на 10.	 • Вярно	 • Грешно

b)  5 е общ делител на 30 и на 45.	 • Вярно	 • Грешно

c)  Списъкът на всички делими на 10 е 2 и 5.	 • Вярно	 • Грешно

d)  Списъкът на всички делими на 60 е : 	 • Вярно	 • Грешно

    1 ; 2 ; 3 ; 4 ; 5 ; 6 ; 10 ; 12 ; 15 ; 20 ; 30 ; 60.
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3TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 2

Оградете правилния отговор.

(2a – 1) (a + 2) + (2a – 1) (3a+ 1) =

• (3a + 1)a	 • 8a – 1	 • (2a – 1) (4a + 3)	 • (2a – 1) (4a2 + 1)

(3a + 1)2 – (2a + 1) (3a + 1) =

• 2a – 1	 • a (3a + 1)2	 • (3a + 1) (5a + 2) 	 • (3a + 1) a
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EXERCICE 3

Оградете правилния отговор.

 (2a + 3)2 = 

• 25a2	 • 4a2 + 12a + 9	 • 2a2 + 6a + 9	 • 4a2 + 9

(5a + 3) (5a – 3) = 

• 5a2 – 9	 • (5a)2 + 9	 • 25a2 – 9	 • 52a – 9
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EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 3E	

4TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 4

Решете  : (4 x + 3) (3 x – 18) = 0

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Отговор : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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5TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 5

Попълнете :

f (5) = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(или « фигурата от 5 към f  

е . . . . . . . . . . . . . . . . . . .»)	

f (......) = 1

(или « фигурата от

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

към f е 1 »)

Попълнете :

	

x – 2 . . . . . . . . 3

g(x) . . . . . . . . 1 . . . . . . . .
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6TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 6

f е функция, която има като число x свързани  f (x) =  4 x

g е функция, която има като число x свързани  g (x) =  – 2 x

h е функция, която има като число x свързани  h (x) =  2 x – 1

Оцветете в червено,
представянето на графиката от f.

Оцветете в зелено,	
представянето на графиката от g.

Оцветете в синьо,
представянето на графиката от h.
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7TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 7

Разгледайте добре триъгълника :

(JL)  (LK)

LJK = 30°
	
LK = 10 cm

Оградете верния отговор :

• 
  LK   

       JK 
• 

  LJ   
       LK •  LK × тан (LJK)

• 
  JK   

       LK
•  Cos 30° • 

      LK      

      тан (LJK)

С и н ус JKL =
• 

  LJ   
       JK

К о с и н ус LJK  =
•  1,5

JL =
• 

  JK   
       LK

• 
  LK   

         LJ
•  30° •  24°
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8TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 8

(RT)//(FG)

ET = 4,5 cm

FG = 2,2 cm
	

EF = 4 cm

ER = 6 cm

Попълнете :

  . . . . . . .     =    FG    =    . . . . . . . 
	 ER	   RT	 . . . . . . .

Изчислете EG :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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9TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : BULGARE

EXERCICE 9

	 Куб 2

	

Куб C1

	

a)  Попълни : b)  Попълни :

Ръб  AB =  2 m Ръб  GH =  2 × 3 = 6 m

Повърхнина ABCD =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Повърхнина EFGH =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Обем C1 =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Обем C2 =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c)  Попълни :

(Повърхнина EFGH) = (Повърхнина ABCD) × a a = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(Обем C2) = (Обем C1) × b b = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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